
Декларационная кампания 2015 года - Администрация Притобольного муниципального округа

УВАЖАЕМЫЕ НАЛОГОПЛАТЕЛЬЩИКИ!

  

 Межрайонная ИФНС России №7 по Курганской области

  

напоминает:

  

с 01.01.2015 года по 30.04.2015 года

  

проходит кампания по декларированию доходов за  2014 год

  

  

В соответствии со ст. 227, 228  и 229 НК РФ обязаны представить налоговую
декларацию ф.3-НДФЛ за 2014 год:

  

  

1. индивидуальные предприниматели,

  

2. частные нотариусы,

  

3.граждане, получившие доходы от продажи жилых домов, квартир, комнат, дач,
земельных участков и долей  в указанном имуществе,  от продажи транспортных
средств, находившихся в собственности  менее 3-х лет,
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4. граждане, получившие доходы от аренды имущества,

  

5. физические лица, получающие другие доходы, с которых не был удержан налог

  

работодателями;

  

  

ДНИ ОТКРЫТЫХ ДВЕРЕЙ

  

для налогоплательщиков – физических лиц!

  

24 и 25 апреля 2015 года

  

  

-все желающие могут получить консультацию по вопросам налогообложения,  заполнить
декларацию ф.3-НДФЛ, получить доступ к интернет- сервисам ФНС России

  

Мы ждем Вас!

  

24 апреля 2015 года с 09.00 до 20.00
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25 апреля 2015 года с 10.00 до 15.00

  

Адреса и контактные телефоны инспекции:

  

- Центральный офис инспекции: с. Кетово, ул. Молодежная, 2;

  

тел.: 8 35(231) 2-54-87,  8 35 (231) 2-54-46,  8 35 (231) 2-54-62;

  

-ТОРМ с. Глядянское, ул. Советская,14;  тел.: 8 35 (239) 9-15-21;

  

-ТОРМ с. Звериноголовское, ул.Луначарского, 21; тел.: 8 35 (240) 2-11-09;

  

-ТОРМ с. Половинное, ул. Победы,15; тел.: 8 35 (238) 9-15-85.
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